



The Arunachal Pradesh Gazette

EXTRAORDINARY
PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 398, Vol. XXV, Naharlagun, Friday, September 14, 2018 Bhadra 23, 1940 (Saka)

GOVERNMENT OF ARUNACHAL PRADESH
DEPARTMENT OF TAX & EXCISE
ITANAGAR

CORRIGENDUM

The 30th June, 2017

No. GST/24/2017.—In the notification of the Government of Arunachal Pradesh, No.1/2017-State Tax (Rate), dated the 28th June, 2017, published in the Gazette of Arunachal Pradesh, Extraordinary, *vide* number 181, Vol. XXIV, dated the 30th June, 2017,-

- (i) at page 247, in line 7, for "30" read "30 or any Chapter";
- (ii) at page 272, in line 10, omit the words "other than those";
- (iii) at page 290, in line 11, omit the words "goggles and the like, corrective, protective or other".

Mamya Ete
Secretary-cum-Commissioner,
Government of Arunachal Pradesh,
Itanagar.